

НАУЧНЫЙ ПОДХОД

О ФЕДЕРАЛЬНОЙ ТЕРРИТОРИИ «СИРИУС»

ОБРАЗОВАННЫЙ НА ТЕРРИТОРИИ ИМЕРЕТИНСКОЙ НИЗМЕННОСТИ ПОСЕЛОК СИРИУС СТАЛ ПЕРВОЙ В РОССИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ТЕРРИТОРИЕЙ С САМОСТОЯТЕЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ, БЮДЖЕТОМ И ОРГАНАМИ ВЛАСТИ. «СИРИУС» ДОЛЖЕН СТАТЬ НОВЫМ НАУКОГРАДОМ, ИННОВАЦИОННЫМ ЦЕНТРОМ С «УНИВЕРСИТЕТСКОЙ» МОДЕЛЬЮ КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ ЗДЕСЬ ПРОЖИВАЕТ 12,5 ТЫС. ЧЕЛОВЕК, НО В БУДУЩЕМ ЧИСЛО ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА НОВОГО ТИПА ВЫРАСТЕТ ДО 30–40 ТЫС. ЧЕЛОВЕК. НА БАЗЕ ОЛИМПИЙСКОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ НА ТЕРРИТОРИИ «СИРИУСА» ПО ИНИЦИАТИВЕ ПРЕЗИДЕНТА ВЛАДИМИРА ПУТИНА СОЗДАНЫ И РАБОТАЮТ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР, ДЕТСКИЙ САД, ЛИЦЕЙ, ИТ-КОЛЛЕДЖ, НАУЧНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ И ИННОВАЦИОННЫЙ НАУЧНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР С КОМПАНИЯМИ-РЕЗИДЕНТАМИ. В УНИВЕРСИТЕТЕ «СИРИУС» У ПОЧТИ 300 ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ПРОШЛИ ОБУЧЕНИЕ 1,4 ТЫС. СТУДЕНТОВ. УЧЕНЫЕ РАЗРАБАТЫВАЮТ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ВНЕДРЕНИЯ ИХ В СРЕДУ УМНОГО ГОРОДА, РАССКАЗЫВАЮТ ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ О ГЕНЕТИКЕ И НАУКАХ О ЖИЗНИ, КОГНИТИВНЫХ ИССЛЕДОВАНИЯХ, ИСКУССТВЕННОМ ИНТЕЛЛЕКТЕ И ИНФОРМАЦИОННЫХ РЕШЕНИЯХ.



АНДРЕЙ СТОЛЯРОВ, ВРИО ГЛАВЫ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ТЕРРИТОРИИ «СИРИУС»:

— Город Сириус становится все более открытым, доступным, гостеприимным. Благодаря поддержке организаций, задействованных на крупных стройках, мы уже избавились от бесполезных, портящих вид заборов и ограждений. Вместе с жителями мы занялись благоустройством. Приводим в порядок территорию, убираем опавшие листья и ветки, высаживаем молодые деревья, восстанавливаем и обустроиваем спортивные площадки и скверы. Вовлечен каждый: молодые семьи с детьми, подростки, люди «серебряного» возраста, резиденты компаний Инновационного научно-технологического центра «Сириус», ученые нашего Университета. Благодарю всех и каждого, кто делает федеральную территорию лучше. Многое о людях говорит место, в котором они живут. А мы живем в совершенно уникальном городе и вместе о нем заботимся.

